

ZPRAVODAJ



Obce Rudná pod Pradědem

Duben 2011

Zprávy z Obce.

Rekonstrukce školy. Po dlouhých přípravách se v polovině března rozběhla rekonstrukce školní budovy. S vítěznou firmou výběrového řízení – Mydlochova stavební a.s. – byla podepsána smlouva na provedení stavebních prací. Stavební dozor pro Obec zajišťuje firma Hydrospol a ZO se bude účastnit kontrolních dnů. Pro předfinancování celé akce byla ZO vybrána Česká spořitelna a.s., se kterou už obec v podobných případech spolupracovala.

Z důvodu probíhajících prací bude částečně omezen provoz ve školní budově. V nutných případech bude využito Nízkoprahové centrum. Postup prací bude koordinován s ředitelem školy, ve snaze o co nejmenší narušení výuky.

Kolem školy bude zvýšený pohyb pracovníků stavebních firem a s tím spojené stavební techniky.

Rodiče a zejména jejich děti touto cestou žádám, aby dbali zvýšené opatrnosti a nedošlo k nějakým nepříjemnostem a zbytečným úrazům.

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu

V měsíci květnu proběhne jako každoročně sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu v obci. Pokud máte takovýto odpad, můžete jej předat na technický dvůr obce (za školní jídelnou), kde jej naši pracovníci p. Malík, nebo p. Kobylka od vás převezmou. Protože se ale na dvoře nemohou zdržovat celý den, budou odpad **přebírat od 4.4. 2011 až do 16.5.2011 každé pondělí od 15,00 do 15,30 hod.** Pokud jste

časově vytížení a tento čas vám nevyhovuje, je možné se domluvit na jiném čase převzetí na tel.č. 731 948 082 - p. Malík. Občanům, kteří nemají možnost vlastního odvozu, obec odvoz umožní po předchozí telefonické domluvě na tel. 554 737 041. **Nelze umísťovat odpady na dvůr bez přítomnosti pracovníka obce, ten musí vždy zkontrolovat, jaké odpady jsou na dvůr ukládány!**

Upozorňujeme, že v žádném případě **není možné** přivážet na dvůr **stavební suť, zbytky ze staveb např. zateplovacích systémů apod., odpady v plastových pytlích**, kde není možnost zkontrolovat, co pytle obsahují. Dále nebudeme přebírat ani sklo - na to jsou po obci rozmístěny kontejnery.

Vítání občánků

V dubnu slavnostně přivítáme nově narozené děti naší obce. Rodiče i miminka čeká krátký program s malou pozorností a posezení u voňavé kávy se sladkým pokušením. Rodiče nových občánků dostanou pozvánku s přesným termínem konání akce.

Knihovna

Protože škola podstupuje rekonstrukci, jak jste asi už viděli, byla knihovna přestěhována do prostor Nízkoprahového centra. Otevírací doba knihovny je vždy ve středu od 13:00 – 14:00 hod. Samozřejmě vám bude k dispozici knihovna i po dobu provozu Nízkoprahového centra.

Garáž

Při šetření žádosti o odkoupení pozemku před garážemi bylo zjištěno, že na obecním pozemku je jedna garáž postavena bez náležitostí, které vyžaduje Stavební zákon. Majitel garáže byl na tuto skutečnost upozorněn. Při jednání došlo k dohodě, že obec vejde v jednání se Stavebním úřadem v Bruntále a bude v této věci postupovat tak, aby došlo k narovnání stávajícího stavu. S majitelem bude provedeno finanční vyrovnání a Obec získá do

svého vlastnictví garáž.

Po stavebních úpravách bude využita pro parkování obecního auta a dalších motorových strojů.

Pracovníci VPP

Po obci se neustále šíří fámy a polopravdy o možnostech obce při zaměstnávání pracovníků na VPP. Přestože jak starosta, tak místostarosta každému uchazeči osobně vysvětlil, že letos se podmínky přijímání oproti minulým letům podstatně změnily (zprůsnilo se, snížil se příspěvek na mzdu apod.), spousta lidí má neustále za to, že hlavním článkem při výběru osob je obec. Není tomu tak, obec může pracovníky pouze navrhnout, ale jejich přijetí schvaluje Úřad práce a to na základě stanovených podmínek, které obce netvořily. Následující text obdržela obec v lednu od ÚP jako informaci o podmínkách přijetí, vaší pozornosti odkazujeme zejména poslední tři odstavce dokumentu. Pak už snad všichni pochopí, že omezení nastavená ÚP skutečně existují a nikdo na obci si je nevymyslel! Dále upozorňujeme na to, že i v současné době přijatí pracovníci VPP mají místa zřízena **pouze do 30.6.2011**, tj. na dobu jen 3 měsíců. Poté současné dotace končí a nikdo nyní neví, co se bude dít nadále. Věříme, že tímto se všechny nejasnosti a dohady rozptýlí. Uvádíme zkrácenou verzi dopisu z ÚP. Celé jeho znění je k dispozici na Obecním úřadě.

Veřejně prospěšné práce, VPP spojené s organizací veřejné služby – podmínky pro rok 2011

Na finanční prostředky není právní nárok.

O jaké práce se jedná, kterými uchazeči o zaměstnání lze místa obsazovat, jakou výši příspěvku lze získat a po jakou dobu?

- Veřejně prospěšnými pracemi se rozumí časově omezené pracovní příležitosti spočívající zejména v údržbě

veřejných prostranství, úklidu a údržbě veřejných budov a komunikací nebo jiných obdobných činnostech ve prospěch obcí nebo ve prospěch státních nebo jiných obecně prospěšných institucí.

- VPP jsou zaměřeny na podporu zaměstnání a zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů o zaměstnání, kterým je věnována zvýšená péče při zprostředkování zaměstnání z důvodu jejich problémů s pracovním uplatněním. VPP umožní UoZ obnovit a získat pracovní návyky, motivaci a aktivizaci k práci a k získání finančních prostředků z pracovní činnosti.

Úřad práce v Bruntále může poskytnout zaměstnavateli finanční příspěvek až do výše skutečně vyplacených mzdových nákladů na zaměstnance, včetně pojistného na sociální zabezpečení a státní politiku zaměstnanosti a pojistného na všeobecné zdravotní pojištění, které zaměstnavatel za sebe odvedl z vyměřovacího základu tohoto zaměstnance. **Maximální měsíční příspěvek ze strany úřadu práce činí 9.000,- Kč.** Na finanční prostředky není právní nárok.

- Zaměstnavatel může vytvořit místa na VPP **nejdéle na 12** po sobě jdoucích kalendářních měsících. V současné době budou **dohody uzavírány na dobu maximálně do 30.6. 2011** (ukončení výše uvedeného projektu).

- **Tato místa lze obsazovat uchazeči o zaměstnání z následujících skupin :**

1. Přednostně osoby, které jsou vedeny v evidenci uchazečů o zaměstnání nepřetržitě déle než 5 měsíců
2. Dále pak osoby především ze skupin § 33 z.č.435/2004 Sb., o zaměstnanosti, které nemohou bez použití nástroje APZ nalézt vhodné zaměstnání a jejich evidence by dosáhla pětiměsíční délky:
 - osoby se zdravotním postižením
 - osoby do 20 let věku
 - těhotné ženy, kojící ženy a matky do devátého měsíce po porodu
 - osoby pečující o dítě do 15 let věku

- osoby starší 50 let věku
- osoby, které potřebují zvláštní pomoc
- Společensky účelná pracovní místa (včetně nástrojů realizovaných v rámci ESF), veřejně prospěšné práce (včetně nástrojů realizovaných v rámci ESF) a příspěvek na zapracování – uvedenými nástroji nelze UoZ podpořit opakovaně během tříletého období. Tzn., pokud byl UoZ podpořen uvedenými nástroji v roce 2009 nebo 2010, nelze na tohoto UoZ v roce 2011 aplikovat výše uvedené nástroje a poskytnout příspěvek. Výjimkou z aplikace tohoto pravidla může být pouze nedostatek vhodných UoZ pro VPP. V těchto případech bude příspěvek poskytován jen ve výjimečných a řádně zdůvodněných případech projednaných a schválených ředitelem ÚP. Stejná forma žádosti platí rovněž pro schválení výjimky ředitelem ÚP při obsazování místa UoZ, který nebude splňovat žádnou z výše uvedených skupin.
- V rámci obcí a měst bude možné vytvořit pouze maximálně 10 pracovních příležitostí, u obcí III. stupně maximálně 20 pracovních příležitostí.(jedná se o max. počet míst včetně zajištění organizace veřejné služby).

Ing.Tomáš Němec
vedoucí odboru trhu práce

V pondělí 28.3. místostarosta obce podepsal na ÚP v Bruntále smlouvy pro 6 vytvořených míst pro VPP . Z ÚP nám bylo sděleno, kteří uchazeči vyhověli podmínkám pro přijetí na VPP v roce 2011. Starosta obce svolal schůzku zájemců o práci na VPP a informoval je o výsledku jednání a rozhodnutí ÚP. Vybraní uchazeči byli seznámeni s dalším postupem a administrativou spojenou s jejich nastoupením na VPP. Ostatním uchazečům, pokud budou splňovat podmínky pro její využití, byla nabídnuta možnost veřejné služby , kterou mohou realizovat na obci. Je to podpora při které mohou v rámci tohoto programu odpracovat 30 hodin měsíčně a tím získat finanční příspěvek ke

svým soc. dávkám. Tento příspěvek není vyplácen z finančních prostředků obce . Obec zde figuruje jen jako partner , který tuto službu může poskytnout a zajišťuje administrativu s úřady. Samozřejmě potvrzuje, že byla tato služba ve stanoveném rozsahu provedena.

Práce VPP budou do 30.6. zatím vykonávat : Lešnievská Dagmar, Molíková Božena ml., Wiltsch Martin ml. , Hanák Antonín, Plášek Ota a Cyprich Štefan.

Mezi původními přidělenými uchazeči byla i paní Ciemalová, která ze zdravotních důvodů nemůže nastoupit. Na uvolněné místo nastoupí pan Martin Wiltsch ml.

MĚSTO BRUNTÁL ve spolupráci s firmou ŽDB GROUP, a.s.
Bohumín

uskuteční sběr autovraků

(vozidel určených k likvidaci)

Místo sběru: ulice Příčná

(dříve kasárna)

dne **28. 4. 2011** (ve čtvrtek) v době od **11 – 15** hod.

Ceny za fyzickou likvidaci a odvoz autovraků:

Ø likvidace kompletního autovraku při odevzdání vozidla na místě sběru je

BEZPLATNÁ

Ø nekompletní autovrak - bez motoru **600,- Kč**

-

vozidlo musí mít kola nasazená na nápravách, za každé chybějící kolo účtujeme poplatek 100,- Kč (kromě rezervy)

Potřebné doklady: Ø majitel vozu: - občanský průkaz + velký technický průkaz vozidla

Ø ostatní osoby: - plnou moc od majitele vozidla, jako souhlas k likvidaci (nemusí být notářsky ověřena)
- velký technický průkaz vozidla
- občanský průkaz

Majitelé (nebo doručitelé) takto předaných autovraků obdrží na místě od ŽDB GROUP,a.s. (vlastníci souhlas KÚ Moravskoslezského kraje pro sběr, výkup a využívání autovraků a ostatních dopravních prostředků) **„Potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků„**, – doklad potřebný pro vyřazení vozidla z evidence motorových vozidel. Využijte této pohodlné možnosti ekologického odstranění nepojízdného vraku, protože jedině s protokolem (Potvrzením o převzetí autovraku), máte zaručeno bezproblémové vyřazení vozidla z registru.

Majitelům nepojízdných vozidel nabízíme odvoz vraku z místa odstavení.

Nabídka platí i pro občany mimo město Bruntál (odtah z větší vzdálenosti lze při včasné nahlášení dohodnout, podmínky upřesníme dle jednotlivých telefonických požadavků). Zájemci o tuto službu se mohou přihlásit do 26.4.2011 na telefonním čísle 604 228 312, kde budou zapsáni do pořadníku. Potvrzení o převzetí vozidla k likvidaci bude vystaveno řidičem na místě, po předložení výše uvedených dokladů a úhradě poplatku za odtah **kompletního vozidla** ve výši **200,- Kč/vozidlo**, **nekompletní za příplatek viz výše.**

Bližší informace Vám poskytnou pracovníci ŽDB GROUP a.s.
Bohumín,
provoz Recyklace tel. 596 083 671, 596 082 673, 604 228 312,
604 228 455

INZERCE :

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST

Hlavní či vedlejší činnost, přivýdělek k mateřské či důchodu

Práce řízená z domova s využitím PC, internetu, telefonu

Nezáleží na vzdělání ani praxi

Pro více informací klikněte na:

www.superpracezdomu.cz

Tel.: 739 370 190

Starosta obce svolává

**6. veřejné zasedání ZO dne 7.4.2011 v 16:00 do
zasedací místnosti obecního úřadu.**

Program: Určení návrhové komise a ověřovatele zápisu
 Program zasedání
 Kontrola usnesení
 Smlouva s ČS a.s.
 Rozpočtové opatření č.1/2011
 Rekonstrukce školy
 Územní plán
 Majetkové záležitosti
 Různé
 Diskuse

Radomír Tománek
starosta obce

SVAZ ŽEN

Místní svaz žen vás všechny srdečně zve v sobotu 23.4.2011 na Velikonoční diskotéku. Občerstvení a hudba zajištěny. Vstupné bude činit 30,- Kč. Těšíme se na vaši hojnou účast.

Za Svaz žen Jitka Trojáčková

Euroregion Praděd vypisuje veřejnou anonymní soutěž na návrh pamětní medaile Euroregionu, která bude vydána v roce 2012.

Více : <http://www.europraded.cz/>

I. cena 4.000,- Kč

II. cena 2.500,- Kč

III. cena 1.000,- Kč

Bruntálská amatérská liga stolního tenisu 2011

<http://www.balst.estranky.cz/>

Rudná Plus : ASK Skály 8 : 2

Rudná Plus : BetaPlastik Bruntál 3 : 7

Rudná Plus : AlfaPlastik "A" Bruntál 4 : 6

Rudná Plus : OSRAM Bruntál 8 : 2

Jednotlivci :

9.- 10. Kubín Michal 61 procent

9.-10. Mlčoch František 61 procent

21. Tománek Petr 20 procent

KPD a M

V měsíci březnu nám dvojice chlapců Ríša a Alex upekla banánové řezy, které byly opravdu výborné. Na duben připravujeme segadínský guláš a Gabča se nás chystá s tříbarevnou buchtou. Jste všichni srdečně zváni. V KD nás

najdete vždy každý druhý čtvrtek.

V sobotu 19.3. se v KD konal turnaj v „Člověče nezlob se“. Účast byla překvapivě vysoká. V dětské kategorii se umístili na 1.Dalibor Pařík, 2.Gabriela Klechová, 3.Tereza Tapušíková, 4.Jarka Mališová

Za dospělé to pak byli 1.Jitka Kubínová, 2.Michal Strapek, 3.A.Hanák ml., 4.Martin Wiltsch.

Všem zúčastněným blahopřejeme. Zároveň bych touto cestou chtěla poděkovat pí Evě Dobošové za neocenitelnou pomoc při práci s dětmi a za výborné borůvkové knedlíky, na kterých si pochutnali všichni.

KPD a M p.Urbaníková ml.

CENTRUM

Velikonoce jsou již za dveřmi.

Obracíme se na Vás, milé a pilné hospodyňky, až budete v neděli péct buchty či vařit knedlíky, nerozbíjejte vejce ! Pěkně je vyfoukněte a pošlete po dětech nebo sami přineste do centra.

PROSBA

Máte doma hračky se kterými si již Vaše děti nehrají ? Nízkoprahové centrum vyhlašuje sbírku. Hračky i hry mohou být i použité (ne však rozbité).Hračky noste do centra v pondělí a středu od 14 do 17 hod.

Děkujeme NC pí.Tománková, pí.Vršanová

***V dubnu slaví své narozeniny a jubilea tito
naši spoluobčané.***

Jaroslav	Trojáček	81 let
Václav	Větrovec	77 let
František	Mašlík	76 let
Jan	Urbaník	70 let
Antonín	Heincl	69 let
František	Parcej	68 let
Rozalie	Šurábová	66 let
Margita	Urbaníková	65 let
Olga	Foltisová	64 let
Ladislav	Svršek	63 let

Všem oslavencům srdečně gratulujeme!

Vydává zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem duben 2011

www.rudnapodpradedem.cz

registrováno MK ČR EK 70139